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СЕРТИФІКОВАНА ЯКІСТЬ: 
ВИКОРИСТАННЯ ЗВАРЮВАЛЬНОГО ДРОТУ 

В ТРАНСПОРТНІЙ ГАЛУЗІ
Сьогодні зварювальні технології грають клю-

чову роль у виробництві та ремонті транспорту, 
від залізничних вагонів до комерційних автомобі-
лів. Якість зварювальних матеріалів безпосеред-
ньо впливає на безпеку, довговічність і продуктив-
ність транспортних засобів. Саме тому строгий 
контроль і відповідність міжнародним стандартам 
є настільки важливими.

Яскравим прикладом застосування високоякіс-
них зварювальних матеріалів є їх використання в 
залізничній галузі, де безпека та надійність завжди 
стоять на першому місці. Завод «ДНІПРОМЕТИЗ 
ТАС», який спеціалізується на виробництві зва-
рювального дроту, нещодавно пройшов сертифі-
кацію Deutsche Bahn — провідного оператора за-
лізничного транспорту в Європі. Цей сертифікат 
підтверджує, що продукція відповідає найсуворі-
шим вимогам і може безпечно використовуватися 
в будівництві та ремонті залізничного рухомого 
складу.

Виробничі потужності та технології
На заводі «ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» для вироб-

ництва зварювального дроту використовують-
ся передові технології від шведського виробника 
Lämneå Bruk AB та високоякісна сировина. Кон-
троль якості катанки та випробування готової про-
дукції проводяться в нашій власній акредитованій 

лабораторії, оснащеній сучасними приладами для 
хімічного аналізу, механічних тестів і зварюваль-
но-технологічних випробувань. Це забезпечує ви-
пуск продукції найвищої якості, перевіреної на 
провідних промислових підприємствах.

Завод використовує інтелектуальні системи 
управління виробництвом, що дозволяє підвищу-
вати його ефективність і гнучкість, а також покра-
щувати орієнтацію на споживача на всіх етапах 
виробництва. Завод приділяє особливу увагу сер-
тифікації своєї продукції та має кілька важливих 
сертифікатів, включаючи ISO 9001 та відповідність 
європейським нормам TÜV NORD. Наша продук-
ція також відповідає вимогам безпеки та охорони 
здоров’я в Європейському Союзі, що підтверджено 
правом маркування продукції знаком СЕ.

Переваги зварювального дроту для транспорту
Зварювальний дріт, виготовлений на нашому 

заводі, завдяки строгим стандартам контролю яко-
сті, ідеально підходить для виконання складних 
зварювальних робіт у транспортній галузі. Він за-
безпечує високу міцність з’єднань, стійкість до 
корозії і довговічність, що критично важливо для 
транспортних засобів, які експлуатуються в різних 
кліматичних умовах.

Крім того, наше співробітництво з такими ор-
ганізаціями, як Deutsche Bahn, дозволяє нам по-
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стійно вдосконалювати технології виробництва, 
розробляти інноваційні рішення і забезпечувати 
неперевершену якість зварювальних матеріалів. 
На нашому заводі виготовляється зварювальний 
дріт марок 3Si1 і 4Si1, діаметром від 0,6 до 2,0 мм, 
який успішно пройшов сертифікацію на відповід-
ність стандартам Deutsche Bahn.

Надійність постачання
Ефективна логістика і своєчасна доставка про-

дукції є важливими складовими нашого успіху. За-
вод має власний автопарк, що скорочує час на до-
ставку і підвищує якість послуг, що в кінцевому 
рахунку сприяє зростанню задоволеності клієнтів.

Надійність і швидкість поставок відіграють 
ключову роль у задоволенні вимог наших клієн-
тів. Тому ми постійно працюємо над покращен-

ням операційної ефективності, що дозволяє нам 
постачати продукцію високої якості в максималь-
но стислі терміни.

Екологічні та соціальні аспекти
«ДНІПРОМЕТИЗ ТАС» не тільки прагне до до-

сконалості в продукції, але й постійно інвестує в 
розвиток своїх співробітників і технологій. Регу-
лярно проводяться тренінги та курси підвищення 
кваліфікації як всередині компанії, так і з залучен-
ням зовнішніх експертів. Завод активно співпра-
цює з освітніми установами та технічними універ-
ситетами, щоб бути в курсі останніх досягнень і 
технологій.

Крім того, велика увага приділяється стійко-
му розвитку та екологічній відповідальності. У 
виробничому процесі використовуються енерго-
ефективні технології, і ми прагнемо мінімізувати 
відходи. Усі наші операції відповідають екологіч-
ним стандартам, а екологічний аудит проводиться 
регулярно. Також ми інвестуємо в розвиток еколо-
гічно чистих методів виробництва, щоб зменшити 
наш вплив на навколишнє середовище.

Сертифікація Deutsche Bahn — це не тільки під-
твердження якості, але й зобов’язання перед на-
шими клієнтами. Ми продовжуємо вдосконалюва-
ти наші технології, щоб задовольняти найсуворіші 
вимоги транспортної галузі і пропонувати ринку 
продукцію, що відповідає найвищим стандартам 
надійності. Наш завод залишається одним з провід-
них виробників метизної продукції в Україні, утри-
муючи лідируючі позиції та активно розширюючи 
ринки збуту як в межах країни, так і за кордоном.


